
Matematyka II 2016/2017

Zadania domowe, seria 8 (szeregi pot ↪egowe)

1. Znaleźć promień i przedzia l zbieżności szeregów pot ↪egowych:
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2. Znaleźć sum ↪e szeregu:
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3. Dane s ↪a szeregi:

(a)
∞∑
n=1

2ne−2nx, (b)
∞∑
n=1

(ln(x+ 1))n+1, (c)
∞∑
n=1

x

(1 + x)2n
.

Wyznaczyć zbiór tych wartości x, dla których dany szereg jest zbieżny a nast ↪epnie
obliczyć jego sum ↪e.

4. Znajdź rozwi ↪azania analityczne równania y′′(x) = x2y(x). Jaki jest promień zbieżności
otrzymanych rozwi ↪azań?

5. Sprawdź, czy funkcje f1(x) i f2(x) zdefiniowane w odpowiednim kole zbieżności sze-
regami
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spe lniaj ↪a równanie różniczkowe

(x− 2)(x− 1)f ′′(x) + (x2 − 4x+ 5)f ′(x) + (3− x)f(x) = 0 .

6. Jak wyżej:
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a równanie różniczkowe ma postać

ψ′′(x) + (3− x2)ψ(x) = 0 .

7. Mnożac bezpośrednio szeregi definiuj ↪ace funkcje sinα i cosα pokazać, że

2 sinα cosα = sin 2α .
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8. Rozwin ↪ać w szereg pot ↪egowy wokó l x = 0 do czwartego nietrywialnego wyrazu funk-
cje:
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Podać odpowiednie przedzia ly zmiennej x, w których szeregi te s ↪a zbieżne.
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